

Собрание актива творческих работников

Вчера в Доме работников культуры состоялось собрание актива творческой интеллигенции Свердловска и области, посвященное подготовке творческих работников к XII съезду КПСС и обсуждению статьи Н. С. Хрущева «К новым успехам литературы и искусства».

Собрание открыл секретарь Свердловского обкома КПСС тов. Сергеев М. А. С сообщениями о первых итогах подготовки творческих союзов к встрече XII съезда КПСС выступили председатель Свердловского отделения Союза писателей О. Маркова, председатель правления Свердловского отделения ВТО, заслуженный артист РСФСР Б. Молчанов, председатель Свердловского отделения Союза композиторов Г. Белоглазов, ответственный секретарь Свердловского отделения Союза художников Д. Ионин, председатель правления Свердловского отделения Союза работников кинематографии, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Литвинов. На собрании выступили художественный руководитель Свердловской филармонии Н. Чунихин, главный режиссер Свердловского драматического театра, народный артист РСФСР В. Битюцкий, писатель О. Коряков, композитор, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Трамбицкий.

С речью на собрании выступил секретарь обкома КПСС тов. Сергеев М. А. Собрание приняло обращение ко всем творческим работникам Свердловска и области.

УРАЛЬСКИЙ РАЙОН
г. Свердловск

8 ИЮН 1956